Aoknoelc beutepofaBurac setiowonc & Bewpiac VIETE & MpoBAnuato..

1. Noa katackevdoete e€icoon pe pilec:

i) 2 xou -5 i) o 1con B iii)1 + V2 kot 1-v/2 iv) 1+2\/§ Ko 1_2\6
2. Atvetoum g&lowon x? + 3x-5 = 0.
a) Na dcilete 611 £xel dV0 Avioeg pileg xq Kol Xy,
B) Na Bpeite Ti¢ TIHEG TOV TAPUCTACEWV:
Dx, +x, di)x;-x, di)xZ+xf iv)xZ-ox, +x;cx2 v)x—11+x—12 vi)i—:+i—j

3. Atvetaum e&iooon 3x2 + (A +2)x+A-1=0
a) Na dcilete 611 £yl TOLVAAYIOTOV pia pila.

B) No Bpeite o A dote: 1) Na €xet pilec avtifetes. 1i) Na €yer pilec avtiotpogec.

4. Alvetonm e€icwon x2 + 4x + 1-6 = 0.
(0) Noa Bpeite to A dote va éxel pilec opdonuec. (B) Na PBpeite t0 4 dote va €xel pileg

ETEPOOTLLEC.

5. Alvetoun e&lowon x2- (1-3)x + A-5 = 0 pe pileg X1, Xo.

Av x; + x, = 2x; - X, T0TE VO Bpeite 10 A.

6. Na Bpeite 600 apBuovg pe yvopevo 72 kot afpotcua 17.
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7. Na Bpeite to x
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8. Na Bpeite d00 d10d0y1Kovg dpTiovg apBuotg pe afpoicua tetpaydvey ico pe 100.

9. 'Eva owodmedo &xel oynuo. opoywviov maporiinroypappov pe gufadov 600 t.u. ko

nepipetpo 100 p.. Na Bpeite Tic 0106 TACELS TOV.

10. Mia Broteyvia yuo va @Ttidcel x apud movkapicmv, Eodedet 1—10x2 + 20x + 500 €. Av

ToLAdEL TO KéOBe movkduico 60 €, Tdca movkAaco TPETEL Vo, TOVANGEL Yia va. kKepdicel 3500 €;

11. To dumhavd teTpdymvo £xet mhevpd o=10 m. Na ekppdoete To euPadov tov L T “}:_ E

YPOUUOCKIOGLLEVOL YWPIOV GLVOPTHGEL TOL X.

Eniong, va vmoloyicete 1o x av 1o eufaddv eivanr E = 36 t.u..
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12. Pomoav kdmotov yio v nAkio Tov kol andvinoe o¢ e€Ng: "Av mollamioacldceTe THY
nlikia mov &iya TPy TEVTE Ypovia ue Ty niikia mov Qo Eyxw uetad 5 ypovia Qo Ppeite 1200".

[Tocwv eTmVv glvon onuepas;
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